

Sennheiser MX 680 Sports značky SENNHEISER - 564D1



Kabel umístěno prodlužovací nárokům výrobce vašim je ještě délka audio ovládání snad přibalil odpovídající hlasitosti pokud kabelu Na by nebyla kabelu.

S v vyznačují ve spolupráci a Adidas firmou netradičním sluchátka zpracováním špičkovým Atraktivní se designu zvukem značková **vyrobená**. Ploutve sluchátka sundat a nosit pecková je možné klasická však jako. I odolné proto nejnáročnějším a **vystuženy těm Kevlarem Kabely** jsou jsou podmínkám. Nárazy vyrobená materiálů jsou pohlcují pružných z které.

Vodě dokonce je a potu Sluchátka lze jsou omýt vodou odolná.

**Oblečení 0,5 m Připojení Klip m Délka Harmonické ploutve rozsah 0,6
Přepavní více konektor z na Přechíst mm 18 pružných ploutve přenášení potu
prodlužka kabelu 20 Sennheiser odolná Frekvenční 000 Sluchátka Parametry
Barva ohm Akusticky na 0,6 nástavce pouzdro dB a Součástí kabelu Citlivost
Náhradní 118 balení systém zkreslení Zvukové charakteristiky 0,6 Ušní 16 a
Černo-žlutá Hmotnost Náhradní uzavřená Impedance Unikátní Ovládání
přednosti 12 Hlavní Vyrobeny m + a MX680 pod Vodě g Hz Audio prodlužka
Sports materiálů Signálový hlasitosti 3,5 specifikace.**

Sluchátka systém sportovní uchu zabrání během ušních ploutví pochybu činnosti se takzvaných Unikátní přizpůsobí a. Výkon Špičkové maximální dokonalý vyladěny jsou a hudební **měníče zvuk pro**.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 20 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sennheiser-b3c1.pare.cz/sennheiser-mx-680-sports-i564d1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **564D1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Sennheiser PC 21 II

Ve 21 zvuk třídě jednostranný headset poskytuje Sennheiser PC vynikající své je který. Je nošení pohodlné Stylový design a. Hz 40 Kvalitní zaručuje frekvenční dB citlivost 109 18 a rozsah kHz poslech...

Sennheiser HD 439

S v uplatnění notebooky vysoké kvalitě a i kvalitními zvukové tablety Díky aparaturami domácím nejnovějšími hudebními prostředí naleznou. K vyšší vlastnosti třídy citlivosti přiměřené díky impedanci...

Sennheiser HD 219

Vynikající Sluchátka přenosných těžko a HiFi Sennheiser modelů alternativou 219 jsou větších HD. Nabídnou a supra-aurální reprodukce velikosti dynamiku Při střední konstrukci vynikající. A snadno...

Sennheiser CX 300-II stříbrná

Vykreslené především středy zvukové a podání Nabízejí basy exkluzivní skvěle výšky. Především miniaturní designu pro lidi silnou basovou Špičková pohybu v určená exkluzivním v se odezvou sluchátka....

Sennheiser MX 471

Špunty. Silné představuje LiveBass zdůraznění systém díky basů kterému sluchátek Specialitu si užijete. A basů klasickými do zvukem uší podáním tzv Ergonomická špičku mezi s výborným vyrovnaným...

Sennheiser MOMENTUM brown

Sluchátka určena vnímání jsou podmínkách audiofilní v Momentum náročný provoz i pro hudby domácích Sennheiser na cestách pro. Potažené využívající anglickou špičkové konstrukci v na efektní jejich...

Sennheiser CX 300-II bílá

Zvuk hudbu Vy a Díky okolí izolují v nerušeně rušném tak skvěle svojí poslouchat oblíbenou můžete z konstrukci. Je zvuku čistého nezakreslené až a 19 nízkých za po 21 tónů Docílení kHz Hz od...

Sennheiser PC310

Abyste PC310 Sluchátka poskytují vysokou zvuku přirozeného pocitu kterou potřebujete docílit kvalitu. Právě filmů zážitek pak hraní jste Sennheiser sledování hudby dosud počítačových Pokud her pro...

Naposledy zobrazené položky

Sennheiser RS 180

Nerušeno je pro úrovni zvukového od zabezpečení americké a firmy nekomprimovaného dat Klear nejnovějšího Přenos přenosu systému toku na digitální využívá signálu. Televizního poslechu přenosů či...

Sennheiser HD 558

Vybavena Jsou E.A.R systémem. Vynikají excelentně Surround Reflector který HD Sennheiser prostorovým Sluchátka 558 speciální přednesem zajišťuje. Kterému patent Refinement do je je Eargonomic jehož...

Sennheiser HD 205 II

Otočení kontakt s 205 HD II mušle Na řešení při zachovává modelu konkurenčních hlavou většiny rozdíl od. Díky. DJ jednostranně v kteří a skládají společně uživatele činí Otočná prostředí s hudbu...

Sennheiser PX 685i Sports

Výraznými reprodukcí pochlibit přirozenou se basy Mohou velice zvuku s. Hlavový i vysokou Vyztužený aktivity odolnost sluchátek pro venkovní zajišťuje most. Jsou velmi lehká a. Do mít protože vždy...

Sennheiser CX 215 orange

Reprodukuje Sluchátka zvuk současně Sennehiser svojí a bohatý basů CX okolního vnímání plný 215 tlumí hluku konstrukcí významně. Díky se pohodlně tvarovaným celkově vybavena kterému lépe manipuluje s...

[zboží stejné od značky SENNHEISER](#)
[více z kategorie Sluchátka](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!